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TABJITMYHbBIE CITYHAMU
CNOYEHUS U BbINUTAHUSA YMCEN

Tecr 1

Brifop npaBuabLHOIO OTBETA.
BapuanTr 1

1. YKaxy BCe BHIDAXKEHMSA, 3HAYCHME KOTOPLIX pPaB-
go-uneay 13.
16+ T7 2)4+9 3)6+8

4)3+9 5)8+4 6)5+8

2. YKaxu 3HaveHne cymMmbl yucen 7 u 8.
1)13 2)14 3)15

3. Ymeupmua uyucao 11 Ha 6. Cxoasxko monydum-

nock?
1)5 2)6 3)4

4. Yemy paBHO YMEHbILAEMOE, €CAM BEIMUTAEMOE PaB-
HO 9, a passocTh 37
1)6 2)12 3)11

5. Yeenmub uncao 5 Ha 7. CKoNbKO Noxy4muaocs?
1)11 .2)12 3)13

6. YeMy paBHO BHIYMTaEMOE, €CJIH YMEHbIllaeMOe PaB-
HO 14, a pasnocTs 8?
1)5 2)6 3)7

7. Yemy paBHO  BTOpOE CJaraeMoe, ecly NepBoe cja-
raemMoe 2, a 3HaueHue cyMmbr 11?
1)8 2)9 3)7

8. U3 yucna 13 spruti 8. CKONBKO DOJAYYHIAOCH?
1)6 2)5 3)7



9. K uucay 7 npubass 6. CKOABLKO nosxyaunocs?
1)13 2)12 3)14

10. Kaxko#f 3HaK HaZi0 NOCTABUTH BMECTO TOYEK, UTO-
Op1 sanace 16 — 6 ... 8 crana sepHOi?
)= 2)> 3)<

11°,. Yra)u Bce BHIDAMKEHMSA, 3HAYEHHE KOTODHIX
PaBHO 3HAYEeRMIO passocTH ynceyx 15 u 7.

1)11-3 2)11-4 3)12-4

4)16-9 5)14-6 6)13-8

12*, Kaxoe uucs10 HAN0 3a0MCATh B ¢OKOMIKO#, YT006HI
pasescTBo 8 + 3 =[] + 6 crano sepEbIM?
1)6 2)7 3)5

13". Kakoif saHak apudmeTnyeckoro fefcTBHA HAJO
" OOCTABMTL BMECTO 3Be3J04YKM, 4HYTOOK pPaBEHCTBO
15*%*9 +8=05+9 ¢crano BepeEsIM?

1)+. 2)-

BapuasnT 2

1. VKaXXn BCe BHIPpAXKEeHHUA, 3HAYEHUEe KOTOPHIX pas-
HO yucay 12,

1)3+9 2)3+8 3)4+8

4)9+4 5)5+8 6)5+7

2. Veeauub uncno 9 Ha 7. CroJBKO nOAYyYHIOCH?
1)17 2)16 3)18

3. Yemy paBHO BHIYHTACMOEC, €CJIH YMEHbLILIAEMOE DaB-
HO 16, a passocrs 7?
1)8 2)7 3)9

4. Yemy paBHO 3HAYEHHE CYMMEI, €CJIH NepBOe caara-
emoe pasHO 4, a Bropoe 7?
1)11 2)12 3)10

5. ¥Ymenpmx uncao 17 ga 8. Ckonbko noayauiocs?
1)9 2)8 3)10
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6. Yemy paBHO NepBOe CJIArAEMOe, €CJIM 3IHaYeHue
cyMMbl 15, a BTOpoe caaraemoe 9?
1)7 2)6 3)5

7. Y3 uucna 14 serur 6. CROMBKO NOAyYHIOCH?
1)7 2)8 3)9 '

8. Yemy paBHO YMEHBIIAEMOE, €CJIH BRIYHTAeMOe PAaB-
HO 8, a pasHOCTH 77
114 2)15 3)1

9. K uucay 5 npubass 7. CKOABKO NOAY4na0cs?
D11 2)12 3)13

10. Kaxo# 3HaK HAjI0 MOCTABHTL BMECTO TOYEK, HUTO-
6n1 3anuch 5+ 9 ... 15 crana Bepuoi?
1)= 2)> 3)<

11°. Yraxu Bce BbIpasKeHUA, 3IHAYEHHUE KOTOPHIX
PABHO 3HAYEHMIO CYMMBbI uucen 8 u 4.
1)8+5 2)9+8 3)7+6
4)6+6 5)7+5 6)6+5

12*. Kakoe 4MCJIO HAAO 3aMUCATH B ¢OKOLIKO® , YTOOLI
paBescTBO 14 ~ 9 = [J — 6 crano sepasm?
1)5 2)6 3)7 '

13*. Kakoit sHaK apudMeTHdecKoro AelicTBus HaJIo
IOCTABHUTHL BMECTO 3BE3J0YKH, 4YT0OBI pPABEHCTBO
7%6—9=12 -8 crano BepasIM?

1)+ 2)-

Nesagamms | 11218314]516]7]8]9]10
KosaungecTBO ‘
6aoB 3l2i2l3l2|3|3[1]1]2

MaxkcumansRoe KoanuecTso 6annos 22,
e Quenxu: «5» — 22 Ganna;
«4» — 17-21 6anun;
«3» — 13—-16 6annos.

7



Tect 2

BepHO ujiu HeBEePHO AaHHOe yTBepikaesue?
Ecnu cuvraels yTBepIKACHNE BEPHBIM, NOCTABb OKO-
JIO ero HOMepa 3HaK ¢+», €CJIH HeBEPHBIM,— 3HAK ¢—».

Bapuanr 1

O 1. Brauernne cymmbl uncen 4 1 7 passo 11.

O 2. Ecan ypeno 17 ymerpmnrh 5a 9, nonyunres 9.
0 3. Ecou x uncary 6 npu6Gasuts 7, noxyuures 13.
(0 4. Echu u3 uucaa 12 seivects 5, nonyuures 7.

& 5. Yucyo 15 Gonsme 8 Ha 6.

[0 6. Ecan ymensmaemoe 14, a seruuraemoe 8, 1o pas-
HOCTH paBHa 7.

'0O7. Ecam uncno 3 ysenuuuth Ha 9, monyuuresa 11.
(] 8. Yucno 3 menbme 11 Ha 8.
09.7+5=4+8

(J 10. Ecnu B ¢OKOIMIKO» KaX>XAOr0 PaBEHCTBA 34IIHCATH
yucso 6, mony4YuTes ABA BePHLIX PaBeHCTBA.
13-0=7
O+5=11

(0 11*. 3zagyenue pasHocTH uucen 17 m 9 mMeHbmIe
yucna 9.

0 12°*. 3aavenue cymMmsl yucey 7 u 5 6oasire uncna 9
Ha 3.

0 13°. Ecnx 8 pasencrse 11* 7 =13 -8 smecro 3Bes-
JAOYKH IIOCTABUTH 3HAK ¢—#%, OHO CTAHET BePHLIM.
Bapnaur 2

[ 1. 3uauenue pasuocTu ynces 16 u 9 pasuo 8.

O 2. Ecan uyucao 7 ysenuuuTs Ha 4, noayuures 11.
(0 8. Ecau k wuacny 6 npubasure 8, noayaurcs 14.
[0 4. Ecaiu u3 uucna 13 Berveers 6; monyunrcs 6.
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{J 5. 3nagenne cymmul yucen 9 u 4 pasro 13.

[ 6. Yucno 15 6onsure yucaa 6 na 8.

O 7. Ecau 3uavenne cymMm™mel 14, a nepBoe cjaraemoe 8,
TO BTOpOe caaraemoe 7. -

08.17-8=15-6

(0 9. Eciin ymesbmaemoe 11, a passgocTs 5, TO BRIYHTA-
emoe pasHo 6.

(0 10. Eciu B ¢OKOLIKO» KAXKJOT0 PABEHCTBA 3aMHCATH
YHCIO0 D, MOAYUNTCS BA BEPHBIX PABEHCTBA.
O+7=12
14-0=9
[J11% 3navenpe paszrocTd umcen 16 u 7 mennme
qyucna 9.

[J 12*. Beauenme cymMMul uncen 5 m 9 Gosbie, YeM HC-
Jo 8, Ha 6.

[J13*. Ecau B pasencrBe 13 -8 =15%7 BmecTo 3Be3-
JOYKY IIOCTABUTH 3HAK «—», OHO CTAHET BePHBIM.

Nesapanus {1 |2 (3|4 |516|7|819|10
KoauuecTso
6annoB 202 1Ll L 2y 12022 12

MaxcuManpHOe Konu4yecTso baos 18.
e Omenku: «d5» — 18 6a)u108;
¢4v — 14-17 6annos;
«3» — 11-13 6annos.

Tecr 3

3amoyiHeHHe NPONYCKOB HYKHBIMU YHCJIAMH.
BapuanT 1

1. Ecnin nepsoe cnaraemoe 7, a‘sropoe 9, 3HadyeHHe
CYMMBI

Q



2. Ecnu unceso 13 yMeHbiuTh Ha 5, HOAYYHTCSA :
3. 3navenue pasnoctH uncea 17 u 8 passo

4, Yucsio 14 MOXKHO IPEICTABATDL B BUAC CYMMBI JIBYX
gucen: 8 m N

5. Ecan ymenbuiaemoe 11, a BrluuTaeMoe , TO
3HAYEHMe Pas3HOCTH PABHO 4.
6. Ecoix uncsio 4 yBeaAu4uTs Ha , nonyuurces 12,

7. Yucno 14 6onepme uncaa 9 Ha .

8. Ecan nepsoe caaraemoe 5, a 3Hadenue cyMmur 13,
TO BTOPOE caraemoe 4

9. Yucno MeHbIe yHucya 11 Ha 5.

10. Berass BMeCTO TOYEK 3HAKM JeHCTBUM ¢+» WM
4—», & B ¢«OKOLIKHM» YHCJA TAK, YTOOBI paBencTBa CTaidm
BEDHBIMH. _

13..0=5 8..0=17 0O..3=8

11°. Banumy Tpu YHCAA, KaxXKJ0e U3 KOTophix 6oan-
we 10 ¥ KOTOphie MOMKHO NMPEACTABUTH B BHJE CYMMBI
JABYX OAHHAKOBBIX CJIaraeMbIX.

» b}

12°. Ecnn nepsoe ciaaraemoe 8, a BTOpoe cjiaraeMoe
HAa 5 MeHbIIe MepBorod, ToO 3HaYeHHe MX CYMMEl pas-
HO A

13*.0-383=17-9

Bapnaur 2

1. YMenb1naemoe , BeraETaeMoe 7, pasuocTs 8.
2, 3navenne cyMMel gucesa 9 u 4 pasHo >
3. Ecim uncao 6 yeesuuuTs Ha 8, noayynTeH p

4. Yucno 18 MOKHO NPEICTABHTEL B BHe CYMMEI ABYX
upcen: 9 u .

5. 3Hauenwe cymmbl ABYX uucen pasuHo 16, mepsoe
cJiaraemoe , BTOpoe ciaraemoe 7.

10



6. Eciu ymespmaemoe 15, a BeluMTaemMoe , TO
3HAYeHUe PasHocTH paBHO 6.

7.Yucao 5 meni,me yucna 11 Ha 2

8. Ecau uncao 11 yMeHBIINTH HA , HOJNYYUTCH
qucyao 3.

9. Hucao 12 6onprmie uncaa na 7.

10. BcTass BMECTO TOYEK 3HAKH HNeHCTBUM <¢+» HIH
¢—», 84 B «OKOIDKH» YHCJA TAK, YTOObLI PABEHCTBA CTAAM
BeDHBIMH.

0.2=9 7.0=14 13..0=8

11°. Banumwiu TP YMCia, Kaxaoe U3 KOTOpuIX 60jib-
we 10 ¥ KoTophle MOMHO HPEICTABUTH B BHJE CYMMEI
ABYX OAMHAKOBBIX CJIAraeMbIX.

’ »

12°*. Ecan ymensmaemoe 16, a pmiuuraemoe Ha 7
MeHbIlIe YMEeHbIIaeMoro, To 3HaYeHNe Pa3HOCTH

13°.11-8=0-9

Negagauma |12 (3|45|6|7|8|9 |10

Konuuectso _
6as10B 211t L21 2111021 8] 8

MaxcumanbHOe KonuvyecTso 6anios 18.
¢ Onenxn: «5» — 18 6annos;
«4» — 14-17 6aanos;
«3» — 11-13 6annos.



Tecr 4
Haxosxaenne mapbl paBHbIX 3HAYEHHIA.
BapuagrT 1

1. Coeqman nnauelt paMKy, B KOTOPOH 3amMcaHo BbI-
paxeHue, ¢ paMKO#, B KOTOPO# 3alMCAHO €ro 3HaYCHEE.

3+9| {16] (12-7] [8]
[3+8] ' [12 13-9 J]
o+7] [i1 5= [5]
5+8] [i5 [16-9] [4
|7T+8 13| 114-8] 6
78] [ (i3] (5]

2, Coenunm JNMEHeN paMK¥, B KOTOPHIX 3alMCAHbI
BHIPAXKEHUA C PABHLIMA 3HAYCHUAMHU.

T+7| 3+9]| [11-8] [12-3]
|2I+9 8+8 116-9 | 13-8
[6+6| |4+7] [12-7 14-7]
9+7 19+5 11-2 112-9
7+8| [9+6 {17-8| |18-9

3. Or pamkn, B KOTOPOIf 3aIIMCAHO PABEHCTBO, TIPOBE-
AM CTPEJIKY K TOMY YHCIY, KOTOpOe Hajo 3alucaTh B
«OKOILIKO®, YTOOBl PABEHCTBO CTANO BepPHLIM.

12



8 (O+5=14 11 0-6=9
o} [O+9-13 (5 [O=7=7]
(4] [O+6-14 18] [O-5-6]
6] [O+s-11 14 [O-7-9]
5] [O+7=12] [16] [D-6=7

4*, Coeanuu IUHKEH PAMKY, B KOTOPO 3aIIMCAHO BhI-
pakenue, ¢ paMKoOi, B KOTOPOI 3a0MCaAHO €ro 3HAYeHue.

16-7+8| ' [11]

13-4+6] |13]

16-9+5 115

112-6+8 [12]

[17-8+4] [14]

5°. Or paMKH, B KOTOpOJ 3aNMCAHO PABEHCTBO, MPO-
BeIM CTPEAKY K TOMY 4YMCJIY, KOTOpOe Hajo 3anucarh B
«OKOILIKO#», 4T00BI paBeHCTBO CTAJIO BePHLIM.

|O+5=7+4 | 4

O+7=6+9] |5

{O0+6=5+8 8 |
B+9=T7+17 6
O+8=9+3| |7

13



Bapuanr 2

1. Coepuun nuamuel paMKy, B KOTOPOH 3anHCano Bbi-
pakeHue, ¢ PAMKO#, B KOTODOMH 3aIIMCAHO €ro 3HAYEeHHe. -

e+5] [  [1is [3
5+17 13 13-6 6
18+9| |14 17-9 7
9+6| [12 11-6 3
8+8 17} 14-8| |8
8+5 1151 18-9 | 9

2. Coeuam nuEMEd paAMKH, B KOTODHIX 3alMCAHBI
BLIPA’KEHNSA C PABHBIMH 3HAYEHHAMHU.

2+9]| 9+ 7 114-5| 13 -8
8+ 17| 3+8 12-7|  |11-4]
'6+8 (6+9 11-5 13-5
7+6| [9+5 '16-8 15 -6
8+8| 5+8 {13-6 12-6

3. Or pamkH, B KOTOpPO#l 3aliMCaHO PABEHCTBO, NpOBe-
AM CTPEJIKY K TOMY YMCIY, KOTOpOe HaJ0 3anucarTh B
¢OKOIIKO®, YT0OB! PABEHCTRBO CTAJIO BEPHEIM.

O+8=11] [5 (O-7=8] [12
[O+4=12 3 O-8=8] [15
(O+9=13 7 O-6=8| [16
([O+8=15 4 [OD-9=-2] [14
[O+6=11 8 [O-s=7] [1

14



4*. CoeguEn nuHHeR paMRy, B KOTOPOH 3allHCAHO Bbl-
paskeHue, ¢ pAMKOI, B KOTOPO¥ 3aNKCAHO ero 3aHavenHe.

12-5+6| |18/

{17-9+8 12

11-7+8] [11

[13-4+5 113|

[15-9+5 (14

5*. Or paMKu, B KOTOPO# 3aIMCAHO PABEHCTBO, MPO-
BEAH CTPEJIKY K TOMY YHCJYy, KOTOPOe HAj0 3aNHCATh B
¢OKOWKO#», YTOOLI PABCHCTBO CTAJNIO BEPHLIM.

0+9=6+5 | 6]
O+7=8+8 K
[O+8=-6+6 2

[O+«7=5+8]| [7]

0+8=9+6| [4]

N2 gaganmus | 1 213

KosunvecTso
fassios 12120 { 20

MaxcumanbpHoe KonudecTBo Hannos 52.
e Onenku: «5s — 51-52 Gana;
«4» — 40-50 6annos;
«3» — 30—-39 6annos.



YACHA OT 1 4O 100.
HYMEPALIMS.
HYMEPAUUOHHBIE CITYYAU
,;EHO)KEHHSI U BbIMMTAHUA YACEN

Tecr 1

Brifop npaBuILHOTO OTBETA.
Bapwuanr 1

1. B xakoM pAAy 3a0MCAEBI IIOIPAA BCe YMcaa OoT 16
no 827

1) 76, 77, 78, 79, 81, 82

2) 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82

3) 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82

2. YkaXkyu UMclo, B KOTOPOM D HecCATKOB M 9 eam-
HHIL.
- 1)95 2)19 3)59
3. Yro o6osnauaer nudpa 4 B 3anucH uucna 477
Omeéemui: 1) gecatku 2) eAMHUL B

4. Kaxko# 3HaK HAAO NOCTABMTL BMECTO TOYEK, UTOOhI
sanuck 23 ... 32 crana BepHO?
1)> 2)< )=

5. Yakm 3aluch YMCSa «COPOK» UHPpaMH,
1)14 2)4 3)40

6. Mexay xakuMu JBYMSA YMCJAMH B PAAY YACE]d OT
80 o 100 gaxopuTces gucno 897
1)97u98 2)87Tu99 3)88 u 90

7. Kakoe uucno megsme 60 ga 1?
1)58 2)59 3)61
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8. K xakomy uuciay Hajo npubasuts 1, urobel moay-
qute 907
1)89 2)79 3)91

9. Vkaku 3anucek yucaa 38 B BHAE CyMMBI paspan-
HBIX C/IaraeMbiX.
1)20+18 2)10+28 3)30+8

10. Yemy paBHO 3HaueHHe cyMmbl gucen 70 u 67

1)64 2)76 3)66

11. Yucno 28 ymenbmn Ha 20. Coabko noayum-
J0Ch?

1)48 2)18 3)8

12. Yuvensmaemoe 83, pasHocTs 3. YKaKu BRIYHTae-
Moe.
1)80 2)86 3)79

13*. Ykaxu guciyo, koropoe Goasme 60, #Ho Menbme
70, ¥ B KOTOPOM HYMCJO AECATKOB HA 3 Bosabine Yncia
eAKKHUIL.

63 2)96 3)74

14°. Kaxkoe 4yHMCJIO HAAO 3AITACATS B ¢OKOIIKO®, YTOOBI
pasencTBo 40 + 8 = [0 + 1 crano BepEBIM?
1)47 2)48 3)46

BapuanT 2

1. B xaxom paay sanucaub! MOAPAJ, HO B ofpaTHOM
nopsaake Bce yucsaa ot 37 go 43?7

1) 43, 42, 41, 39, 38, 37

2) 43, 42, 40, 39, 38, 37

3) 43, 42, 41, 40, 39, 38, 37

2. Vxaxu uucao, B KOTOpoM 8 xecaTkos u 7 exunm.
Omeemw: 1)87 2)78 3)81

3. Yro ofozmauaer unucyao 9 B 3anucu yucaa 69?
Omeempi: 1) fecATKE 2) e AHEMI(BI

4. Kaxoif 3HaK HAZO NOCTABUTH BMECTO TOYEK, YTOOK
sanucek 37 ... 73 crana Beproi?
1)< 2)> 3)=

24377 17



5. Vicaxku 3anuch Yucia «COPOK OAMH» uudpamu.

1)14 2)41 3)1

6. Mexay KaKMMH ABYMA THCAAME B PAAY YHCEN OT
60 gor'80 maxoaurcsa uncao 79?

DT77u78 2)78u8l 3)78u80

7. Kakoe uucio mesnure 70 5a 1?

1)68 2)69 3)71

8. K xakomy umucay Hano npubasurs 1, 4rober moay-
gurs 100?

1)101 2)99 3)98

9. Yxaxn 3anuck yncaa 47 B Bu/e CYMMBI paspsaj-
HbBIX CJaraeMbix.

1)30+17 2)40+7 3)20+ 27

10. Yemy paBHO 3HayeHMe pasHocTH yuces 68 u 87

1)60 2)76 3)61

11. Yucno 30 yeenuup Ha 4. CKONBKO HONYYHUIIOCH?

1)26 2)35 3)97

12. Beiunraemoe 90, passocrs 7. Kakum Oyper
yMenbmaemoe?

1)83 2)99 3)97

13°. Vkaxu uucno, xoropoe Goabme 40, HO MeHbIUE
50 1 B KoTopom uucaO exuHUI Ha 4 Goabie yucaa ge-
CATKOB.

1)74 2)48 3)59

14°. Kaxoe 4icjI0 HAIO 3aTHCATH B «OKOLIKO», 4TO0KI
pasescTBo 53 — 01 = 49 + 1 cTano sBepHbIM?

1)5 2)50 3)3

MNzagauaua {1[(2!3/4!16]16|7(8]19110(11]12

Koauuecrso
‘GansioB LI a e |- 21211248

MaxcumanesHoOe Koau4ecTso 6annos 16.
® OQuenku:.«5» — 16 6annos;
«4» — 12-15 6a1nos.;
«3» — 10-11 Ganaos.
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Yecr 2

BepHO WM HeBEepHO AAHHOE yTBepkAeHue?
Ecnm cyuTaewss yrBepKgeHHe BePDHBIM, IOCTABhL OKO-
JIO €r0 HOMEPA 3HAK «+», €CIM HeBepHBIM— 3HAK ¢—»,

Bapuasnr 1

O 1. Yucao 61 HaxopuTCca B PALY YHCET MEXAY YnCIa-
Mu 59 1 60.

O 2. B uucae 93 cogepxurca 3 gecaTKa 4 9 efuEML.
O 8. Ecan uucio 48 ysenuuurs ®a 1, noayunres 49,
4. Yucao 89 mensure uncaa 90 sa 1.
5. Ecan uncio 49 yMerswMTh Ha 1, nonyuurcs 50.
6.7 nec. =17 egn.
7. 3nagenue pasuoctu duces 59 u 9 passo 50.
8. Ecain uucno 40 yBenuuuTh Ha 7, moayqanuTtes 47.
9. 3navenue cymmel yucen 99 u 1 passo 100.

0 10. 3nayenue KasKAOro H3 CACAVIOUHX BhIDAYKEHMIN:
30+6,37-1, 35+ 1 pasno 36.

[J 11°. Ecau B «OKOIIKO#® 3anMCATH YUCJIO 3, PABEHCTBO
64 — 1 = 60 + O craneT BepHBIM.

O 12*. Ecau BMeECTO 3Be3A0YKH NOCTABHTHL ABA& pasa
3HAK ¢—», paBeHcTBO 89 % 1 = 91 * 1 craner BEpHLIM.

DDDDDEI

Bapuanur 2

0 1. Yucno 49 B pagy 4uces HAXOAMATCA MEKAY YHCIA-
mu 48 u 50.

[J 2. B uucie 67 cogepxcutcs 7 aecATKOB U 6 euHHIL,
O 3. Ecay wucno 80 ymensmuTs Ha 1, nonyunrea 79.
0O 4. Yncno 39 menpie uncna 9 sa 30.

5. Ecau uucso 67 ysennunTs Ha 1, noayuaurcs 66.
6. 6 nec. = 60 ex.

7. 3nayenue cymmsl uncen 70 u 6 pasuo 76.

8. Ecan uucno 59 ymensmurs Ba 50, noaydutes 9.

2* 19.
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[0 9. 3sauenue passocTu uucen 93 u 3 passo 9.

O 10. 3savenye Kaxxa0ro U3 CAEAVIOIIMX BBRIPAKERUM:
40+ 8, 47+ 1, 49 — 1 passo 48.

O 11°. Ecix 8MecTO 3Be3HOYKH IOCTABUTEL ABA DAa3a
3HAK ¢—», paBeHCTBO 19 * 10 = B9 * 80 cTraneT BepHBIM.

0 12*. Ecan B «OKOLIKO» 3AIMCATH YMCJIO 4, PABEH-
erBo 75— 1= 70 + [0 crageT BepHBIM.

MakcumanbHOe RojuuecTBo Gannos 10: nmo opgHomMy
63&.?1}? 3a K&?K,EOE NPaBHJBRHO BBITIOJIHEHHOE 3ajaHue.
e Onenxu: «5» — 10 Gannos;
«4» — 8-9 Gannos;
«3» — 6-7 6annos.

Tecrt 3

3anoNHeHHe MPONYCKOB HYXXHBIMHA YHCIaMH.
BapuasnT 1

1. B uncne 58 coiepskUTCA __ JECATKOB ¥ ___ €AUHHIIL.

2. Hucxo 49 B pagy yumHcea HAXOAUTCA MEMAY YKCAa-
MU " i -

3. Ecau uyncno 35 yBeINYHUTE HA , moayuurcs 36.

4. B yucnosom paay mesxay uncaamu 67 u 72 naxo-
AATCA YMCaa:

5. Ecin yAcno _ yMeHBIIHTH HA 5, nonygures 30.
6. B yucae ___ comep:KHTCH 7 AeCATKOB B 8 eAHBHLL,
7. 3nauenue pasuocTH uucen 77 u 7 paBHO ___ .

8. Yucao 34 Goabme uucsaa __ Ha 4.

9. 3nauenue cymmel uucen 40 u 8 paBro ___.

10. Yucno 6 Mensme uncaa 76 va ___.

11°. U3 amcen 2, 57, 16, 72, 5, 17, 27, 3, 51, 25, T,
12 zanumu te, KOTOpLIe:
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1) meuswe 87, Ho Gonbure 42:

2) 6oasme 25, Ho MeHbpIue 62:

12*. IlocTass BMECTO 3Be30YEK TAKUE NudPHI, YTOOK!
agnucek *7 < *8 craJsia BepHOM.

BapumanT 2
1. B uncne 78 cogep:kuTtes JIECATKOB H enu-
HHII.

2. YUncao 79 B pany uuces HAXOANTCH MEMXKAY HHCIA-
MM

3. Ecau yuciao 68 yseanuurs Ha , moayaurcs 69.

4. B yucnosom pagy mexay uucaamu 38 u 43 Haxo-
BATCA YHCJA:

5. Ecau uncao ynenuﬁm‘s Ha 8, moayuurca 58.
6. B uncae __ copepxxurca 4 gecATKa ¥ 3 eMHMATILI.
7. 3uavuenyue cyMmbl uuces 80 u 2 paBHo .

8. Yucno 39 menpie yucga __ Ha 9.

9. 3uavenue pasnocry yucesa 56 u 50 pasno __ .

10. Yucno 42 Goapine yucna 2 va .

11°. ¥is yucen 8, 46, 16, 84, 18, 48, 64, 14, 61, 6,
41, 4 BpINUIUH T€, KOTOPBIC:
1) 6onpme 7, HO MeHbIue 47:

2) mensue 85, Ho boasure 46:

12°. IToctasp BMECTO 3BE3HOUEK TaKMe LH(PPBI, 4TO-
651 3anuck *9 > 8% crana BepHOH.

MaxkcumanbHoe Koauyecrso OGasuor 10: mo oguoMy
fas1y 8a Kajaoe UPABUJIbHO BRINOJHEHHOE 3aaHue.
e OQuenxy: «5» — 10 banaos;
«4» — 8-9 Ganyos;
¢3» — 6T Gannos.



TEKCTOBbBIE 3AAAYH
B OAHO AEACTBME

Tecr ¢

Bribop ae#icTBHA, HYXKHEOTO AN PeIIeHUs 3aaun.
Bapuanr 1

1. Bursa cnokusn Kapruuky ua 15 uwacreir, a Cepe-
xa — u3 10. Ha ckonpxo 6oabiue yacTeil B KAPTHHKE ¥
Buru?

1)+ 2)—

2. Jlera napucosana 9 TIOALIAHOB M PACKPACHJIA HMX
B ZBa 1BETA: KPACHLIM M KeATHIH, KAXKABIA BETOK OX-
auM neeroM. Cronsxo Tionpnasos Jlega packpacuia
KPACHBIM, €CJH KeNTHIM OHa packpacuiaa 6 Twoasna-
HOB?

1) F)=

3. Ha oxgmo#t xaymbe pacnyctuioch 7 pos, & Ha Apy-
ro¥ Ha 5 pos Gosbmie. CKONBKO pPO3 PacnyCTHJIOCH HA
BTOpOH KaymbGe?

1)+ 2)-

4. Ha crone c1osiyio 5 GONBIIMX TApeNoK ¥ CTONLKO
ke MaNeHbKuX. CKOabKO OOJBIIMX M MajleHbKHX Tape-
JIOK CTOSAJIO Ha cToNe?

1)+ 2)-

5. B oanom Gyxkere 13 rsosauk. Oto Ha 6 reo3auk
Goabmie, yem B apyrom 6vkere. CKOJBKO IBO3IMK BO
BTOpOM Gykere?

D+ 2)-
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Bapnan'r 2

1. JIrocs Beipesasa 9 CHEXXHMHOK, a ee cTapiuas cecT-
pa—12. Ha cxoapko OoJisine CHEXKMHOK BbIpe3aJa
crapuast cecrpa? .

1)+ 2)-

2. Ha xknymbe pacuycTHsOCh HECKONBKO KPACHBIX M
8 senTuXx TIOABNAHOB. CKOJLKO KPACHBIX TIOJALIAHOB
pacnycTunoch Ha kaymbe, ecau Bcero Ha xiaymbe paciy-
crunocsh 15 Tionpnanos?

D+ 2)-

3. Boarmoi ex unpugec 11 rpubos, a MajgeHpKHUHi
exuK — Ha 4 rpuba meHbwe. CKonbko rpuboB mpHHEC
MaJeHbKUH eXUK?

1)+ 2)-

4. Babymka copBaga ¢ ogHoli rpaakyd 6 orypuos m
CTONBKO e co BTopoil. CKOJBKO BCEro orypuos coppania
f6abymka ¢ ABYX rpajgox?

D+ 2)-

5°. B xopaune 6s110 14 51610k, 310 Ba 6 a6iok 6oib-
me, yem B Base. CKonbKo aA6N0K 66110 B Basze?
1)+ 2)-

Nezaganua |1 21314

Koannuecrso
6a10B 312138312

MaxcumanpHOe KoauuecTso 6asmtos 10.
¢ Quenku: «d» — 10 6aauos;
¢4» — 8-9.6annos;
«3» — 6-T 6anao0s.



Tectr 2

Buibop npaBusbHOro orsera.
BapuasT 1

1. Kata caeaana 12 cuexxuuok. Korga osa nosecmia
HA eJIKY HECKOJBKO M3 HMX, ¥ Hee OCTAJOCh 3 CHEeMHUH-
k4. Cronbko cHexxuEOK Karsa nosecuna Ha enry?

1)15(c.) 2)9(c.)

2.Bo paBope ryasam yraTa ¥ ueimaatra. Lsuooar
610 13, a yrar va 6 menswe. Ckoabko yTsaT OB1JI0 BO
nsope?

1) 7(yr.) 2)19(yr.)

3. Kona pocran u3 xopobku 10 urpymevsbIXx Mam#-
HOK, Cxoapko mammHOK 6p1210 B Kopobke, ecnu B Heit
ocrayoce eme 7 MaluHOK?

1)17(m.) 2)3 (M)

4. B onso#t kHUre 5 cKa3ok, a B apyroi 8. Ckonbko
BCEro CKa3oK B ABYX KEMrax?
1)3(c.) 2)13(c.)

5°. B xaure 18 crpanun. Cama MpoYuTaN CTONABKO XKe
CTpaHKI, CKOALKO €My OCTaJOCh HMPOYMTATh. CKOABKO
CTPAHHIL 0CTAJ0CHh npounTars Canre?

1)9(c.) 2)10(c.)

Bapuanr 2

1. Jlena sapucosana 14 aucroukos. Korga ona pac-
Kpacwja HeCKOJIbKO M3 HHX, € OCTaJoCh PACKPACHTH
eme 8 aucroukon. Cronbko sucrouxos Jlema pacxpa-
cuna?

1)7(n) 2)6(a.)

2.V 6epera 6s110 17 040K, 4 KaTepoB Ha 9 MeHbIne.

Cxonpko OB1L10 KATEPOB?
112 (x.) 2)8(x.)
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3. ITocse Toro kak 3a obejom chesnu 4 moMuaOopa, HA
Tapejke ocTanoch 7 noMuaopos. CKOJBKO NMOMHAOPOB
ObU10.Ha Tapeske cHavana?

1)11 (m.) 2) 3 (m.)

4. Tare najgo 6u1n0 pemnuts 12 npumepos. OHa pemu-
ga 8 npumepoB. CKOMBKO NPHMEPOB OCTAJIOCh PENIMTH
Tanre?

1) 20 () 2)4 (1.)

5*. s xopsuubl B3anu 6 rpubos. Cxoanxo rpuGos
HANO0 KOODARMTHL B KOP3UMHY, 4TOOEI B Hell cTasno Ha 8 rpu-

6oB Gonbime, yem O6u110 cHauana?
1)6(r.) 2)14(r.)

MaxkcuManpH0e KoauyecTso 6aanos 8: no 2 3a Kax-
Jloe BepHOe pelleHue.
® Ouenkn: saver —npu 6-8 OGannax; Hesauer — BO
BCEX OCTAJIbHBIX CIyYasX.

Tecr 3

Brifop npaBuiabHOroO peuieHus.
Bapuaur 1

1.V npozasua 8 6GonpiuMX JepeBAHHBIX JIOMKEK H
5 cpeanux noxek. Ha CKONBKO y IpOjAaBHA MeHbLIIe
CPEAHHX JOXEeK, YyeM Gonbimmnx?

1)8=-5=3(1.) 2)8+5=13 (xn.)

2. Ha oauo# rpaake Beipocio 9 xabauykos, a Ha BTO-
poit Ha 4 xafauka MeHbie. CKONBKO KaOAYKOB BbIPOCIIO
Ha BTOpO¥ rpaake?

1)9+4=13(x.) 2)9-4=5(x.)

3. Tare Hamo 6BLIO CAENATH HECKOJIbKO CHEXHHOK.
Ilocne Toro xaxk oHa caenasa 7 U3 HUX, €M OCTAJNIOCH Cjie-
JarTh eue 5 CHeXHUHOK. CKONBKO BCEro CHEeXNHOK HANO
OuL0 caenarh Tane?

1)7+5=12(c.) 2)7-5=2(c.)

25



4. Muma noxapun 5 mapox cecrpe ¥ 6 mapox Opary.
CronabKo Bcero Mapox nopapun Auma 6pary u cecrpe?

1)6-5=1(m.) 2)5+6=11(m.)

5*. Ilate ner wazan Kocre 6rino 8 ser. Ckoapko jger
Kocre cetiuac?

1)8+5=13 (1er) 2)8-5=3 (roga)

BapuasuT 2

1.B ropoge Gmuto 8 KmHOTeaTpoB M 3 Myses. Ha
CKONBLKO GosbLIe B ropofe KHHOTEATPOB, YeM My3eeB?
1)8+3=11(x.) 2)8-3=5(k.)

2.V Opn 9 kenesnbIX COMNATHKOB, A JACPeBAHHBIX
Ha 2 6oabiue. CKOJBKO HePeBAHHBIX CONAATHKOB OBLIO ¥
I0pw1?

1)9-2=T(c.) 2)9+2=11(c.)

3. Mame Haj0 NMOCTABUTL Ha& CTOJ HECKOJBKO Tape-
aok. ITocjsie Toro kaxk ona mocraBuja 7 TapeJioK, e oc-
TAJOCH MOCTaBHTSH emle 4. CKOJBKO BCEro Tapesyok HAAo0
0ObiJIO MOCTABHUTL HA CTON?

1)7+4=11(7.) 2)8-T=1(r.)

4.01 seHTH OTpe3anu cHavana 8 aMm, a sarem eie
7 av. CKOJIBKO BCEro AenuMeTpPOB JIeHThl oTpesann?
1)8+7=15(am) 2)8~-T7=1 (am)

5*. Yepes 4 ropa Mame G6ymer 10 ser. Cxkonawsko jer
Hawme ceivac?
1)4+10 =14 (ner) 2)10-4 = 6 (ier)

Neagagauua | 1/12(3 | 4

KomuuecTso
tasioB e 1dilal2

MaxcumaasHoe xoaugecTso Gannos 10.
¢ OQuenxn: «H» — 10 Gaxnos;
«4» — 8-9 6annos;
«3» — 6-7T 6ansoB.



CNOMEHME U BbIYMTAHMUE
B NMPEAENAX 100.
YCTHbBIE MPMEMbI

Tecr 1

Brr6op npaBuILHOIO OTBETA.
BapmuasnTt 1

1. Ykaxku sHavenue cymmbl yucen 43 i 30.
1)13 2)46 3) 73

2. Veennusb ypcno 36 na 3. CKOABKO MONyYMI0CH?
1)33 2)39 3)73

3. Ha cxoaeko 7 gecsatkos bonsie 7 equnnan?

1)Ba 63 2)rHa 77 3)wuald

4. Ymenpmaemoe 87, serunraemoe 80. Yiaxu srave-
HHe PA3HOCTH.

1)7 2)80 3)87

5. 3 kaxkoro umcna Bago Bmivects 4, urobnr noxny-
yuTh 567

1)52 2)60 3)16

6. Kaxoe umciI0 HAAO 3aTMCATh B «OKOIIKO», YTOORI
paBescTBo (1~ 5 = 34 crano sepHbIM?

1)39 2)4 3)29

7. epsoe cnaraemoe 23, cymma 29. YkKaxku BTOpPOE
claraemMoe.

1)52 2)60 3)6
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8. Vkaxu BeIpa)keHHe, B KOTOPOM HepBLIM AeiCTBH-
eM JJOJIPKHO BHINONHATLCA BHIYMTAHME.,

1)40 +30-7

2)50-10+8

3)80-(30+10)

9. Kaxoit 3Hax apudpMeryyeckoro AeMCTBHA HAJO
NOCTABUTh BMECTO 3Be3X04YKH, 4YT06Bl pABEHCTBO
60 * 20 = 30 + 10 cTano BepubEIM?

1)+ 2)-

10. Vxaxu BrIpajKeHye, B KOTOPOM M3 CyMMbI YHCe
80 u 4 gazo BEIYECTH 3.

1)80-3+4
2)80-(4+3)
3)80+4-3

11°, Kaxoe unci0 HAZO 3aNMUCATh B 4OKOWIKO», YTOGLI
pasercTEO 43 + 20 - [0 = 61 crano sepHpmM?
1)1 2)4 3)2

12*. Kakoe umcsao menpwe 50 Ha CTOABKO XKe, Ha
ckounbxo 19 mennpiie 297
1)60 2)40 3)30

13*. Kakune 3naxku apudmeruuecKux geictsuil Ha@o
NMOCTABUTH BMECTO 3Be3J04eK, CUMTAas CIeBa HANpPaso,
4T00Bl paBeHcTBO 37 * 4 * 5 = 38 crano sepHbIM?

1)+nra+ 2)—a+

)-u- 4)+n-

Bapuanr 2

1. Vkaxu sgavenue cymms! uucesn 62 u 7.
1)556 2)69 3)82

2, Ymenpmu yueao 78 wa 30. Ckoapxo nosyau:
Jock?
1)75 2)81 3)48

3. Ha cxompko 5 aecsTkoB Goabiue 3 e,nmmn?
1)ua 47 2)ma 8 3)ma 53
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4. Ymeasmaemoe 43, serauraemoe 20. Vxaku 3gave-
HHE PA3HOCTH.

1)41 2)23 3)63

5. I3 kaxkoro umcia Hamo BHIYECTh 7, 4TOOB! mOJY-
yuTh 837

1)n3 13: 2)uz 76 3)usz 90

6. Kakoe 9MCJIO HANO 3aUMCATL B ¢OKOLIKO», YTOOBI
paseHcTso (0 - 4 = 68 crano BepEniM?
1)72 2)64 3)38

7.Cymma 37, Bropoe caaraemoe 30. VKaxku nepsoe
cnaraemoe.

1)67 2)7 3)40

8. Vkaxu BrIpakeHue, B KOTOPOM NEPBLIM jelficTBy-
€M JIOJIZKHO BBHITOJAHATHECA CJA0MKEeHMe.

1)40+(30-2)

2)80+4-7 .

3)62-60+4

9. Kakoii 3HaK apHGMETHUECKOro AeHCTBHS HANO 1O~
CTABHTbL  BMECTO  3Be3JO4KH, dYTOOBI  pPABEHCTBO
50 * 40 = 80 — 70 crano BepHEIM?

1)+ 2)-

10. Vkasku Beipakenye, B KOTOPOM M3 CYMMB! YHcCe
60 u 9 uago BeruecTs 4.

1)60 (9 +4)

2)60+9-4

3)60+4-9

11°. Kakoe 4pciio HaZl0 3aNHCATh B ¢«OKONIKO®, YTOOL!
‘pasercrao 27 + 10 - [J = 34 crano Bepusim?
1)3 2)5 3)4

12°. Kakoe uucno megpme 30 HA CTOJBKO Ke, HA
CKOJBKO 17 meEnIne 277

1)20 2)10 3)40
29



13°*. Kakue s3Haku apudmMeTHuecKAX aelcrBuit Hago
MNOCTABHTE BMECTO 3BE€3[0UEK, CHHMTasa CJjieBa HAaIpaso,
4yT00BI pABEHCTBO 46 * 2 % 3 = 45 crano BepELIM?

)4+4u+ 2)+u-

3)-a+ 4)-un-

Negagawua |1(2|1314|5[(6,718|9(10
KonuyecTso _ vl
6annos P11 i8I | 2184923122473

MaxcumManesHOe KoauvecTBo 6anmos 16.
¢ Opeuxn: «b5» — 16 6annos;
¢4» — 12-15 6annos;
«3*» — 10-11 6annos.

Tecr 2

BepHO H/u HEeBEPHO JaHHOE yTBepKAeHUe?
Ecnu cunTaells yTBePXKACEHE BEPHBIM, IOCTaBh 0KO-
JIO ero HoMepa 3HaK ¢+», eCJH HEeBePHBIM,— 3HAK ¢«—».

Bapuanr 1

O 1, Ecnu uncno 73 ysenuuuts Ha 20, noayyures 75.
(] 2. Paguocts uncen 37 u 3 paBHa 34.

O 3. Ecsiu ¥ uucay 25 npubasars 9, monyunrca 84.

0 4. Ecnyu uucao 89 ymerbiuts Ha 50, monyuurcs 34.
O 5. Cymma uncen 53 u 5 pasra 58.

6. Ecam B ¢«OKOLIKO» 3aHCATL YMUCI0 38, paBeHCT-
Bo [J+ 40 = 78 Gyaer BepHbIM.

O 7. Ecau ua aucaa 70 Beivects 4, noayanres 66.
[ 8. Yucno 34 6oaswe 8 ra 25.

0 9. Yucno 7 mensme 47 ua 40.
010.80-(20+8)=80-20+8

0 11*, Passocrs uncen 87 u 30 Gosblre cyMMBl HucCesn
30 u 27,

30



0 12°, Eciu B «OKOLIKO» 3aNHCATH YMCaA0 24, paBEHCT-
Bo 58 + 6 — [J =~ 40 crareT BepBHIM.

113, Ecaun cymmy umcen 50 4 25 yMEHBIIUATHL HA HX
pPasHoOCTh, 3HAYeHHe Bhipakenus Oyner pasuo 50.
Bapuaur 2

0 1. Ecan uneno 65 ymensmuts ga 30, monyuures 35.
0 2. Passocts uncen 98 u 6 pasna 38.

0 3. Ecau x uucay 68 npubapurs 7, moayuurca 75.

0O 4. Econ qpeno 56 yeeamauts Ha 30, mosyunrca 23.

(3 5. Cymma gucesn 74 u 6 pasna 80.

(0 6. Eciu B ¢OKOmMIKO» 3anmcarTh quciao 56, pasencr-
BO [J + 4 = 60 cTaneT BepHBIM.

7. Ecnu u3a uucna 90 sordects 8, moayuurcs 82.
O 8. Yncno 46 6oabure, yem 6, ua 40.

09. Yucao 9 Meu'z.me, yem 47, Ba 37.
010..70-(50+3)=70-50 +3

J11°. Cymma uncen 40 u 29 Gonbule pa3HOCTH YMcesa
89 u 20.

(J 12*. Eciix B «OKOIIKO» 3anMcarh 4ucjao 72, paBeHcrT-
Bo 73 + 9 = = 10 craHer BepHbIM.

O 13*. Ecau pasnocTs uncen 50 u 25 yReaIMUMTh HA MX
cyMmy, 3HavYeHue Beipakenusa 6yaer pasuo 100,

Negaganua |1 (2|34 |15{6|T7|(8]9110

Konuuectno
fannon T ES B I LI RIEVELT LS

MaxkcumanpHoe KoauyecTso 6anios 13.
¢ Onenku: «H» — 13 Haanos;
¢«4» — 10-12 6any108;
«3» — 79 Gannos.
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Tecr 3

3anonHeHNe NPONYCKOB HYMKHBIMM YHCAAMU HIH
CIOBAMM.

Bapuanr 1

1. Ecau gucno 24 ysenwydTs Ha 50, moayuurea _
2. 3uavenue pasnocTH yucesx 49 u 30 paBHo

3. Ecaiu u3 ymcna ____ BBIYECTH 7, HONYuHTCA 63.

4. Ecau k wacny 84 npubasuts 6, noayumres
5. Ecau uncao 26 yMensmIuTh Ha 5, MOAYYMATCH
6. Cymma uncesn 38 u 4 paBHa .

7.B Bripaxxenun 49— (19 + 10) cravana Hajgo0 BHI-
HOJHUATH , & 3aTeM

8. Yucao 90 Gom.me 9 sa

9. Y061 pasencTso 52 * 5 = 47 crano nepnbm, HAJ0
BMECTO 3BE3/I0YKH TMOCTABUTH SHAK

10. Ymensiaemoe 73, passocts 13. Berauraemoe
11°.46 +8-0 =20

12°. Pasrocts yncesnr 70 U pasHa cyMme uucen 37
" 3.

13°. Banmumm Hy»XKHble YHCHA B DALY YHCEN:
18, 21, 29, 37, , 69.

BapuasTt 2

1. Ecan gucito 67 yBenuuurs Ha 20, nonydures
2. Pasrocts uncen 84 u 30 pasna

3. Ecam ¥3 uncsaa __ BbIYeCTb 7, NONYYMUTCH 43

4. Ecan x gaucny 92 npubasurs 8, nonyaures
5. Ecnu yncno 74 ysenuunTsk Ha 4, MOJAYYATCH
6. Cymma yucen 37 u 6 pasna
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7.B Bmpaxenuu 30— (18 + 10) cuauana Hago BHI-
NOJIHATH ' , & 3aTrem e

8. Yucno 80 6onsuie 8 Ha ;

9. Yrobnt pasencTBo 63 * 5 = 58 crano BepHLIM, HAAO
BMECTO 3Be3/I0YKH MOCTABUTH 3HAK

10. ITepsoe cnaraemoe 50, 3uadyerue cymmsbl 79. Bro-
poe caaraeMoe :

11°. 25+ 7-0=10

12°. Passocrs yuces 80 u paBHA CyMMe 4HCesa
38 u 2. :

13°. Banuuy Hy>KHbIE YHCIA B PAXY YMUCeN:

15, 22, 29, 36, , 64.

MakcumansHoe xoaudectso Oaynos 10: nmo ogHomy
faniry 3a KaXK0e BePHO BBINOJHEHHOE 3a/laHHe.
® Quenkn: «5» — 10 6asn0s;
«4» — 89 H6annos;
«3» — 6-T7 bannos.



CNOXXEHME U BbIMUTAHME
B MNPEAEJNIAX 100.
NPHEMbBI MMCbMEHHbBIX BbIMUCIIEHWH

= —a

Tecr 1

Briop npasunsHOro OTBETA.
Bapuanr 1

1. Vraxku cymmy aucen 36 u 28.
1),36 2),36 3)_36
Y+f] Daf8 D438

54 63 64

2. Ykaxxu pasHocTb uuces 62 u 47.
1)_62 2).:62 3)_62

47 47 47
25 15 16

3. YKa)Ku 9HCI0, KOTOPOE MNONYUUTCSH, €CJAH UHCIO
70 ymeHbIIMTH HA 53.

H)_70 2)_70 3)_,70

53 53 53

I § 17 123

4. YKaX¥ 4uci0, KOTOPOe NOJYYHTCH, eCHH UYUCI0
45 ysenuunTh Ha 38.

1).45 2)_45 3) _45
gy 2 -3 O -3
83 17 =~

5. YKa)ku BTOpOE cnaraemoe, €cju ImepBoe ciaaraeMoe
26, a cymma 90.

1) _90 2)_90 3)_90
26 26 26
64 4 5
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6. Ymensniaemoe 71, pasaocrs 27. VK&K BeIUMTAE"
Moe.
1. 71 202 @) 17

- D+l -5

54 798 44

7. Ha ckonpko guciao 90 6oasiue yucia 687

1)290 2)_90 3),90
68 68 68
22 32 158

8. Kakoe gmcno Hy#cno NOCTABMTE B «OKOMIKO#, 9TO"
‘651 pasercTeo [J + 16 = 45 crano BepEbIM?
1).,45 . 2)_45 *3) _45
b *16 e 16 ‘ 16
63 —39 20

9. Vkaxu yMeHbLIaeMOe, ecjJu BblumTaemoe 48, a
pasHocTb 26.

1) ,48 2) .26 3) _48
)"'26 ) +48 ) 26
o4 74 53

10°. Kaxoe 4uCa0 HAj[0 MOCTABUTH B ¢OKOIIKO», 4TO-
651 paseHcTBO 22 + 43 = 80 — [ crano sepusiv?

1)22 +43=65 2)_80

A 43

”65 —47
25 47 + 22 = 69

3) 22 + 43 = 65

_80
65

~15

11°. Kaxoit 3HaK HAAO NMOCTABHTH BMECTO TOYEK, UTO-
61 3anucs 65 — 38 ... 65 — 49 crana BepuoO#H?
1)> 2)< 3)=
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Bapuranr 2

1. Yramu cymmy wncen 47 u 34,
1) (47 2) .47 3) _47

34 34 34

81 13
2. Vkaxxu pasnocTs uucen 70 u 36,
1)_70 2)_70 3)_170

36 36 36

“H B
3. Vkau d€HCNO, KoTOpoe nojyumtes, ecam 80
YMeHbIIMTH HA 29.

1)_80 2)_80 3)_80
29 9 29

4. YKaXK¥ 9YHCN0, KOTOPOE NOJYYHMTCH, €Chy HMCIo

65 yeenuunTs He 28.
1),65 2)_65 3) .66
+28 28 *28

5. Ykarxu BTOpOE claraemMoe, ec/i¥ repBoe cjaraeMoe
57, a cymma 100,
1) _100 2) _100 3) _100
57 57 57
42 53 43

6. Yxarky BmiuMTaeMoe, €Cau yMmeHbimaemMoe 91, a
passocTh 19.

1)_01 2)._.91. 3)_91

19 19 19

12 “82 78

7. Ha cxonpko 36 menbiue 607
1) +60 2) _60 3)_ 60
36 36 36
~96 B 7 | 31
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8. Kakoe YMeJI0 HyXKHO HOCTABATH B ¢OKOMIKOS, UTO-
Obr paneac'rno O+ 27 48 craso BepHBIM?

1).48 2) 48 3y _48
57 27 2
65 (] “2'}

9. Vkaxu yMeHpuHIaeMoe, ecau BpiuuTaemoe 39, a
pa3nocTs 15. E

1),39 2),39 3)_39
*15 15 15
44 54 24

10". Kaxoe WHCI0 HAJO MOCTABUTH .B. «OKQLIKO?®, YTO-
6nt paBeHcTBO 34 + 21 = 70 ~ O crano seprsM?

1)34+21=55 2) _70

4
~£2 36
13 36 + 21 = 57
3)34 + 21 = 55
70
55
—25

11’ Kaxeaii 3gaK; Ha/10 NOCTABKTE BMECTO TOUYEK, YTO-
6nr 3anuck 82 — 69 ... 78 —- 69 crana sepHOH?
1)> 2)< 3=

Nezageasua [1[(2(8[4]|5|6|7|8|9

Konuuecrro, .
6annos 2212121212112 L212

MakcuMaabHOe KONUYecTBO Sasnos 17.
® Ouenkn: «5» — 17 6ai0B;
«4» — 13-16 Gannos;
«3» — 9-12 Ganos.



COCTABHbIE TEKCTOBbIE 3AQAYM

Tecr 1

Bri60p npaBMIBHOrO pelrenus.
BapuanTt 1

1. B mosorozueit rupasuue 90 ¢domapukos: Goab-
mue, CpeiHHe M MajJeHbKHe. Bonasmux GoHAPHKOB
30, cpeanux 20. Cxoapko MaaeHLKMX (DPOHAPHUKOB B
rupasuge?

1. 1)30-20=10(d.)

2)90-10=80(}.)
2. 1)30+ 20 =50 (c.)
2)90 - 50 =40 (}.)

2. [Ina IXONABHOro CHEeKTAKJIR HAaKO ObLIO CIUMTH He-
CKOJIBKO KOCTIOMOB. B NOHeENBHMK CIIMIK 3 KOCTIOMA,
Bo BTOpHKK 4. [Tocae aroro ocrasocs cuuuTh ente 6 xoc-
TiIoM0B. CKOJIBKO BCEro KOCTIOMOB HAZO GBIJIO CLUMTS AJA
COeKTaKJIa?

1.1)4+3=T(x.) 2.1)4+3=T(x.)

2)7T-6=1(x.) 2)7T+6=13 (x.)
3.1)4-3=1(x.)
2)1+6="T(x.)

3. B Baze 6u10 5 kpacHeIX A6JMOK, a 3€JIeHBIX — HAa
2 abnoxra Gosabnre. CKOABKO BCEro KPACHBIX M 3eJeHBIX
a6a0k 6u1210 B BAze?

1.1)5-2=3(26.) 2. 1)5+2=7T(a6.)

2)5+3=238(s6.) 2)5+T7=12(nb.)

4*. Korga nane 6su10 30 ner, coiry 6s110 6 ner. Ceit-
yac nane 36 ger. Ckoabko ceifuac jger cuiny?

1. 1) 36 - 6 = 30 (a1eT)

2) 30 - 6 = 24 (roaa)

38



2.1) 30 -6 =24 (roga)
2) 36 —~ 24 = 12 (ner)

5. B xopobxke 6bu10 25 kouder. Cuauana Aua cnena
HeCcKOJbKO KoH(per, norom IOnsa crena 3 xouderst. IToc-
sie aToro B xKopofke ocranock 18 kKouder. CKOJIBLKO KOH-
et cbesia Aga?

1.1)18-3=15(x.) 2.1)18+3=21(x.)

2)25-15=10(x.) 2)25-21=4(x.)

Bapuaur 2

1. PacnucemBasgs NOAHOC, XYAOMHWK HAPHCOBAJ HAa
HeM QPYKTHI, uBeTsl ¥ rpudel, Bcero 40 nupeameros. Ms
Hux nBseToB Oui10o 20, a rpubos 5. CKoabKO PPYKTOB Xy~
JOMHUK HAPHCOBAJ HA nOgHOCE?

1. 1)20 + 5= 25 (m.)

2)40 - 25 =15 (d.)
2.1)20-5=15(m.)
2)40—-15 = 25 (p.)

2. CrpouTenn OKJIEMBANH KBAPTHPHI obosaimu. B mep-
BEI¥ JIeHb OHM OxJewnu 6 KBapTuHp, Bo BTOpO#H T KBap-
Tdp. ITocse aToro UM ocrasyioch OKJIEUTH ewwe 9 KBapTHp.
CxonbKO0 Beero KBapTup Hano 6bu10 o6KaenTh 06osaMu?

1.1)6+7=13(x.) 2.1)7-6=1(x.)

2)13-9=4(x.) 2)9+1=10(x.)
3.1)6+7-13(x.)
2)13 +9=22(x.)

3. B nenasie Ob110 7 KpacHLIX KApaHJailel, 8 CUMHAX
Ha 3 kapasgamia Menbule. CKOJBKO BCEro KPACHBIX M
CHHHMX KapaHjaniei 6s170 B nenane?

1.1)7+3=10(x.) 2. 1)7-3=4(x.)

2)10+ 7=17(x.) 2)7T+4=11(x.)

4*. Korga Manre 6uuio 10 sier, ee cectpe Jlene 6110
7 ner. Ceituac Mame 18 ner. Croasko ceitaac jet Jlese?

1.1)18 - 10 = 8 (x1er)

2) 7+ 8 =15 (ner)
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2.1)10 -7 =3 (rona)
2) 18 + 3 =21 (roxn)
5°. B Basze 6b110 20 Kouder. CHavana Bana crena He-
cKoabKO KOoH(peT, a 3arem IOpa cwven 4 xoudersl. [Tocie
aToro B Base octanochk 13 xouder. CKonbko KOHGET che-
aa Bana?
1.1)13-4=9(x.)
2)20-9=11(x.)
2.1)13+4 =17 (x.)
2)20-17=3(x.)

MaxcumanpHoe KoaruecTo 6annos 6: no 2 6anna sa
KaKAYIO MPaBMJIBLHO PEIICHHYIO 381849y,
e IIpu nposefieHUM TECTHPOBAHMA CTABHMTCA ¢3a4YeT»,
€CJIM BePHO PelleHB! 2 3844y, U «He3a4Yer» — BO BCeX
OCTAJIBHBIX CAYHAAK.

Tecr 2

Bribop npaBuasHOIO OTBETA.
BapuasT 1

1. Ha BepxHei noake crosano 30 cTakasHoB, a HA HEXK-
Heli Ha 20 crakanoB GosbIre, yem Ha BepxHeil. CKOJBKO
BCEro CTAKAHOB ObI210 HA ABYX NOJAKax?

1)50(c.) 2)100(c.) 3)80(c.)

2. B 6onemniom roposte 6u110 10 Tearpos, mysees Ha 5
MeHbIe, YeM TeaTpoB, & MOHTAHOB CTOJBLKO, CKOJBLKO
TeaTpoB ¥ myseeB BMecre. Ckoabko (QorTanos 6su10 B
atoMm ropoae?

1)15(®.) 2)30(dp.) 3)20(d.)

3. B nenaJse sexxur 8 Kapaunaaueit, GiaoMacrepos Ha
3 bonbme. CkosbKO Beero Kapaunaames u uiomacrepos
JIeIKUT B nenase?

1) 13 (mur.) 2)12(war.) 3) 19 (wur.)
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4°. B oaunoit Base 9 s6snoK, a B Apyroi Ha 4 sabioka
menbine. Cxonbro AGMOK HAAO NEPeNOKUTh U3 NepBON
Bas3kl BO BTOPYIO, ¥rolnl B ofenx Basax sbiox crayo no-
poBHY?

1) 3(s16.) 2)2(s6.) (3)4(ab.)

Bapuanr 2

1. 3a oauH JeHb B JsedeODHHLE ANA >KUBOTHHIX HA
npueme nobniBano 20 cobak, a komexk Ha 10 Goablue,
yem codak. CKoABKO BCero Komex u cobax ﬁmo B 3TOT
AeHb B jieyebnune?

1)30 (x.) 2)50(x.) 3)40(x.)

2. BakaaasiBaa cay, nocaguan 20 a6s0HL, rpym Ha
10 mensnie, yeM A6JO0HDL, & CJMUB CTOJABKO, CKOJbKO 0-
JIoMb ¥ rpym BMecTe. CKOJLKO CAHB nmocagujid B 3TOM
cany?

1)15(cn.) 2)25(cn.) 3)30(cn.)

3. Ha 6oasmoit d¢ororpapuu Kara Bacumrana
6 B3poCJBIX YeaoBeK, a jereit Ha 4 Gonsme. CROMBKO
BCero yesosex ObiJIo HA aToM ororpaduu?

1)10(u.) 2)16(u.) 3)8(4.)

4*. ¥V 6para 661510 7 OpeXOB ¥ HECKOJBKO OPEXOB y ce-
crpsi. Ilocae Toro xaxk Gpar organ cecrpe 2 opexa, ope-
XOB Yy HHX CTas0 NOpoBHY. CKOJBKO OpexoB Ob1Ji0 ¥ cecr-
pei cHauyaxa’?

1)2(op.) 2)1(op.) 3)3(013)

Negaganuss ! 1| 2|3

KoauuecTso
6annos 21812

MaxcuMaabHoe KoauuecTso 6aanos 9.
¢ Oneraxu: «5» — 9 6annos;
¢4» — T-8 Gannos;
¢3» — 56 6annos.



M3MEPEHME S TMHbI.

EAWMHMLLBI O7TMHD.
FTEOMETPHUYECKME DUTYPbI

Tecr 1

Brifop npasuIbHOro OTBETA.
BapuasT 1

1. CKOABKO CABRTHMETPOB cogepxurca B 3 am?
1)13cm 2)10cm 3)30cm

2. Kakoit 35aK HaZ0 NOCTABUTH BMECTO TOYeK, YTO0BI
sanucs 16 cm ... 6 M cTana BepHOK?
1)> 2)< 3)=

3. Kakoe umcso Haj0 3anucarh B ¢OKOIMMKO$, YTOOK

paBencTso 7 am 4 cm = [J cM cTano BepubiM?
1)47 2)14 3)74

4.Kakopa AJMHA TPEX3BCHHOH JOMAHON, €CAH IJIH-
HBI ee 3BeHbeB 5 ¢M, 2 cMm 1 6 cm?
1)11lcem 2)Tcem -3)13 cm

5. Onpegenu JIMHY HAYEPYEHHOTO OTPE3Ka.

oiééééé%ééfoﬁfz{

1)8cm 2)5cn 3)3cem

6. [lnuua ofHOro OTpe3ka 8 cM, a ANHHA APYFrOro or-
peska 12 cm. Ha cxoNbKO nepeslif OTPe30oK Kopode BTO-
poro? :

l)uadcm 2)ua20cm 3)rma3cMm
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7. Kak MOKHO HA3BATH OJHHMM CJIOBOM BCe (DHUrypsi,
H300pakeHHbie Ha pUCyHKe?

SO0

1) yeTHIPeXyTrOJbHUKHA
2) NATHYTORBHUKY
3) MEOTOYIrONBHHKH

8. CKOJIBKO NPAMOYIOJbHUKOB HA pUCYHKe?

12 2)3 3)5

9*. CKonbKO OTpPe3KoB H300paskeHo Ha pPUCYHKe?

-

1) 3 oTpeska
2) 6 oTpeskos
3) 4 orpeaka

BapuanT 2

1. Ckoasko aenumerpoB B 40 cm?
1)4dam 2)14 v 3)40 am

2. Kaxoit 3HaAK HANO MOCTABUTL BMECTO TOYEK, YTOOK!
sanuck 8 av ... 18 ¢cM crana BepHo#?
1)> 2)< 8)=
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3. Kakoe 4uciIo HAAO SAUHCATH '8 «0OKOIIKO»; 4TObE
pasercTBo 8 am 6 cm = [J ¢M cTano BepHbiM?
1)8 2)68 3)80

4. KaxoBa JnuHa TPex3BeHHOM JyomaHo, ecau Zxu-
HbI ee 3BeHBeB 7 cM, 4 e 1 § cm?
1)11cm 2)16cm 3)12cm

5. Onpegenu AauHY HAYEPUEHHOIO o'rpéana.

0 1234656 789101112 i3'14(

1)9cm 2)2cm 3)7cm

6. lnuna oHOrO OTPEBKA D CM, & ANUEa BTOPONO; OT-
peska 13 cm. Ha CKOJIBKO CAHTHMETPOB BTOPOH ' OTPEGDE
AJNAHHee nepBoro?

1)a 18 cm 2)ma 8 cm. -3) Ha 6 cm

7. Kax MO3KHO Ha3BaTh OAHMM CJIOBOM Bce (HIYpHI,
u3obpaXkeHHble HA pUCYHKe?

AVIRE

1) TpeyroJsEuKH
2) 4eTHIpexyroNbEHKH
3) MHOIOYTONBHUKH

8. CKONBbKO HAa PUCYHKE TPEYIOJbHHUKOB?

1)6 2)3 3)4
44



9", CkosibKO OTPE3KOB HA PHCYHKe?

e a

1) 4 orpeaka
2) 2 orpeska
3) 6 orpeaxon

N aapanus 1234'56-.7

KonuuecTso
fasuios 11212121 38 1.1

*MaxcumaneHOe KonuvyecTso 6asos 13.
o Onenru: «5» — 18 6annos;
«4» — 10-12 6annos;
«3» — 7-9 6annos.



YMHOMEHME U OENEHME

Tecr 1

Brifop npasuibE0ro oTBeTA.
Bapuanr 1

1. VKa)Ku BCe BBIPAXEHHSHA, B KOTODPBIX CJOMKEHME -
MOKHO 3aMEHMUTh YMHOKEHHEM.
1)6+6+4+17 2)10+3+3+3-3
3)23 +23+23 4)9+9+9+9
5)18 + 18 + 18 6)4+4+4+14

2. Kaxoe 4YHCJ0 HAZO 3aMUCATH B «OKOMIKO®, YTOOLI
paseHcTBO 154 = 15 + [0 + 15 + 15 crano BepanM?

1)4 2)15 3)8

3. ¥xaxku BpIpakeHHe, 3HAYEHHE KOTOPOrO pABHO
3HAYEHHIO BhIpaxkenus 9 - 3.

1)9+3 2)9+9+9+9

3)9-2+9 4)9-2+3

4. YKaXX¥ BeIDAYKEHHE, B KOTOPOM 3aIHMCAHO YACTHOE.

1)18-6 2)18:6 3)18:6 4)18+6

5. Kaxko¥t sHak apu@uemqecxoro ,ueﬁc-rnna HAJ0
NOCTABHMTL BMECTO 3BE3J0YKH, HUTOOB! pABEHCTBO
5:7="T%5 crano sepEbIM?

D+ 2)—- 3): 4)-

6. Kax saMenHTh umcJO 18 cyMMOil Tpex OAMHAKO-
BBIX CJaraeMbix?

1)9+9 2)6+6+6 3)5+5+8

7. Kaxoit 3HaK HaAg0 MOCTABUTL BMECTO TOYEK, YTODLI
sanuck 12+ 3 ... 12 - 4 crana BepHon?
1)> 2)<. 3)=
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8. Kakoe 4HCJIO HAZO 3AIMCATH B «OKOIIKO», YTOBKI
paseHcTBo 14 + 14 +14 - 12 =[] -3 — 12 crano BepusinM?
1)14 2)3 3)12

9°. CKONBbKO TPOM3BEALHME MOMKHO COCTABHTH, €CJIH
nepBbli MHOXKHUTENb OpaTh U3 uuces 2, 3, a BTOPOH — U3
yucen 3, 5, 6?2

1)2 2)4 3)6

BapuanT 2

1. Ykakn Bce BBHIPAXKEHHs, B KOTOPLIX CJIOMEHWe
MOXCHO 3aMEHHTh YMHOMKEHHeM.

1DN8+T+T7T+6 2)20+5+5+5-4
3)28 + 28 + 28 4)8+8+8+30
5)43 + 43 6)10+10+ 10+ 10

2. Kakoe 4HCJIO HA/J0 3aNMMCATH B «OKOIUKO#®, YTOOLI
paBercTso 18+ 3 =18 + [] + 18 crano sepasim?

1)18 2)3 3)15

3. YKa)ku BHIpAKCHME, 3HAYeHHe KOTOPOro paBHO
3HAYEeHUIO BRIpaXKeHusa 7 - 4.

‘1)7-3+4 2)7T+4

T+T+T 4)7-3+7

4. YKaXu BeIpaKeHue, B KOTOPOM 3alHCAHO TMPOM3-
BeJIeHHE, :

1)12:2 2)12+2 8)12:2 4)12-2

9. Kaxoii snak apu(pMeTHUECKOro AelcTBUA HAAO
NOCTABUTL BMECTO 3BE3/IOMKH, 4YTOOLI pABEHCTBO
21-2=21%* 21 crano separiM? -

D+ 2) 3): 4)-

6. Kax samenuts uncao 15 cymMMoit Tpex OAMHAKO-
BBIX ClaraeMmix? :

1)3+3+3+3+3 2)5+5+5

'3)9+3+3 _
7. Kaxoit 35aK HaJ0 NOCTABUTL BMECTO TOYEK, YTOOLI

sanuce 184 ... 18+ 5 crana sepHon?

1)> 2)< 3)=
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8. Kakoe 4HCJI0 HAAO 3aMMCaATh B ¢OKOMIKO®, UTOOHI
paBeHcTBO 13 + 13+ 13 -9 =13 -1 -9 crano Bepnmu?

1)13 2)3 3)9

9". CKONIBKO YACTHHIX MOYKHO COCTABHTB, €CIH Je-

numoe Gparth M3 uucen 12 u 18, a geanTens u3 yucen
2,38, 67

1)3 2)6 3)4
Negaganusn (1 (2|3|4(65|6|7]|8
Konuuecrso
fanaos g1l 212172 {21112

MaxcunmanbHOe KordecTBo Ganios 13.
® QueHku: «5» — 13 6annos;
«4» — 10-12 6asioB;
¢«3» — 7-9 6aanos,

Tecr 2

BepHO MM HEBEPHO JaHHOE yTBepKAeHue?
Ecay cuuTaems yTBepKAeHHE BEPHLIM, NOCTABhL OKO-
JIO ero HoMepa 3HaK «+», eCJIH HeBepPHBIM,~ 3HAK ¢—»,

Bapnanr 1
[0 1.TIpumep Ha caOKeHWe BCerja MOKHO 3aMEHHTH

NPUMEPOM HA YMHOIKEHHE.

0 2. Ecnu 3anucaTh B «OKOMIKO» WHCIO 8, TO pasen-
cTBO 57+ 5 =5[] craHeT BepHLIM.

- O 3. ITpouspegenue yuces 24 u 3 paBHO NPOUIBEACHHUIO
yucen 3 u 24. : :

0 4.z npamepa Ha yMHOMKeHMHE 67 MOXKHO cocTa-
BHTH ABA NPMMeEpa Ha JejieHHe.

O 5. Croxenue OAMHAKOBBIX CJIATAEMBIX HA3BLIBACTCA
VMHOMKEHHEM.
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16.B soipakenyu 3°'5 nepBuiil MHEOMHUTENL — 3TO
YUCJIO, KOTOPOE MOBTOPHETCA CaraeMsiM 5 pas.

O07%7.Ana pemenusa sanauu: <B COpeBHOBAHMAX MO
maxMaTaM Y4acTBOBAJIO 5 KoMaHA, 1o 6 yesoBek B Kaxx-
Ao xomauae. CKONBKO BCErOo YEJNIOBEK YYACTBOBAJIO B
3THX COPEBHOBAHMAX?» HANO HCMOJAL30BATH AelicTBHE
YMHOXKEHHS . ' :

‘0 8. las pemenns sanauu: «1U3 18 xybuxos Koaa mo-
ctponyt 3 oamHaKoBble GamrEH.. CKOABKO KYOHMKOB B
Kaxkaon Gamuu?s HAJO HCIOJAb3OBATH ACHCTBHE CJOMKE-
HUSA,

0 9°. Eciv HeKOTOpOE YHCJIO YMHOMKHTDL Ha 3, MPOU3sBe-
AeHHe MoxeT 6uITh paBHO 5.

O 10°. Bnauenne BrIpakerusa 8 - 7 — 8 paBHO 3HAYEHHIO
BeipaXkennsa 7-8-1T. '

Bapnan'r 2

O 1. TIpumep BHa cJOXKeHME OAMHAKOBLIX CJIAraeMBIX
BCErjia MOYHO 3aMeHUTh NPHMepPOM HA YMHO)KeHMe.

O 2. Ecix 3anmcath B ¢OKOIMIKO*» 9HCAO 3, TO paBeH-
¢rBo 84 -8 =8-[J crader BepHBLIM.

O 3. Ilpoussenenue uucen 23 1 4 paBHO NIPONIBEASHUIO
yucen 4 » 28.

O 4. U3 npumepa Ha yMHOKeHHMe 9°3 MOXHO cocTa-
BHUTH [BA NPHMEPa HA AeJIeHHe.

O 5. Croxkenne HECKONBKHUX CHAMaeMbIX HA3BIBAETCH
VMHOMKEeHHeM,

0 6. B Bripaskennu 7+ 3 BTOPOH MHOXKHTEJNb — 3TO KO-
JIAYECTBO OfiMHAKOBEIX CJIaracMbIX, KaXkj0e U3 KOTOPHIX
paBHO 7.

07, Ana pemenus sanavyn: «Mama pasnoxuaa 18 Bu-
MIeHOK Ha 3 TopTra, MOpPOBHY Ha KaxAblll. CKOJLKO BH-
IEeHOK HA KaXXJAOM Topre?» HAZ0 HMCIOJbL3OBATH Jed-
CTBHE AejIeHud.
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0 8. [ina pemernns sazaun: «B xade 8 cronuxos, no 4
MecTa 3a KaKALIM cTonukoM. CKOJNBKO BCEero MecT B
aTOM Kade?» HAAO MCMOJNB30BATH ACHCTBHE BLIYHTAHMSA.

{1 9°. Ecim HeXOTOPOE HMCIO0 YMHOXKHUTE Ha 2, npouase-
JeHue MoxkeT ObITH paBHO 7.

(110", 3eauenue Bupaxkenus 6 4 + 6 paBHO 3HAYESHHIO
- phipakeEna 46 +4.

Negagaema [ 112|383 4516|718

KosudecTso
6annos 212111212 |212]12

MaxcuManbHOEe KOJUUecTBo 6anaos 15.
e Onedkru: «5» — 15 6annos;
«4» ~ 12~14 6as108;
«3» — 9-11 Gaanos.



UTOTOBbIE TECTbI

Tecr 1

Brifop npaBUABHOIO OTBETA.
Bapuasnr 1

1. Yxaxu Bce mpuMeps! ¢ oTBeToM 13.
1)7+6 2)10+3 3)20-8
4)5+8 5)18-5 6)53-40
‘'7N9+4 8)8+6 9)23-10

2. Haiign Bce napsl UKce)l, pasHoCTh KOTOPLIX pasHa 6.
1)11ubd 2)13u 9 3)14u8
2)13u 7 5)12u b6 6)15u9

3. Kaxum O6yjger BrIYHTaeMOe, €CJA¥ yMeHbIlaeMoe
pasHo 67, a pasnocts 20?
1)87 2)47 3)65

4. YKa)ky BeIpasKeHHe, B KOTOPOM MNMepBbLIM aAelcTBH-
€M HaJI0 BHINIOJIHATE BRIYMTAHHE.

1)50+ 24 -10

2)50+(24-10)

3) 50 — (24 + 10)

5. VKamu BCe YMCJa, B KOTOPBIX cojaep:xkurcsa 4 ge-
CATKA. :

1) 14 2) 43 3) 49

4) 74 5) 44 6) 40

6. Ykaxu Bce uMcsa, B KOTOPHIX JECATKOB MeHbiIe 7.
1) 70 2)7 3)71
4) 17 b) 27 B6) 77
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7. YKaxH| Bce maphl YUCeJs, KOTOPbLIe AeNAaT BePHMM
pasercrBo 6+ 20 = [+ [J, ecim sanucuBaThL YHUCHa B
«OKOIIKM» .

1)6n32 2)20m6 3)60u2

4)25n1 5)4 u 22 6)27ul

8. Kakue 3naku apudmeTHHecKHx JAeHCTBHI HANO0
NOCTABHTL BMECTO 3Be3JioYeK, YHTAS CJeBa HANpPaso,
yT0051 paBeHCTBO 47 * 20 = 70 * 3 cTano BepHLIM?

1)+m+ 2)+=m-—

3)-u+ 4)-n-

9. Kakoit 3HaKk HAJO NOCTABATHL BMECTO TOUEK, UTOOLI

sanucsh 1 M ... 3 1M 6 cm crana BepHOM?
1)> 2)< 3)=

10. Ykaku AJIMHY TDPETHErO 3BEHA JOMAHOM, eCciaw
AJHHA NepBoro 3seHa 4 cM, sroporo 6 ¢M, a xIMHEA BCel
nomaxoi 17 cmM. '

1)10cm 2)7cem 3)1lcem

- 11°. B xaxom. ciay4ae pasHOCTH PACHOJIOMKEHLI B no-
paAKe yBeaudeHnd?

1) 57 - 80, 75 = 70, 73~ 57
2) 75 - 70, 78 - 50, 57-30
3) 78 - 50, 75 - 70, 57 - 30

12", [l;inEa KaKoro oTpeaka Gosibime 7 M, HO MEHBIIE
1 am?

1) -

2) ]

B e .

B & & B 4 0 e & B # |
012345678 9101112(
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BapuanT 2

1. Yxaxu Bce npuMeps! ¢ orseTom 14.
1)19-4 2)7T+7 3)8+4
4)5+9 5)54-40 6)6+8
7720-6 8)24-10 9)15-1

2. Haliau Bce napel YMces, pasHOCTh KOTOPBIX pasHa 8.
1)13u b 2)15u7 3)12n4
4)16u 8 5)12m5 6)14u 6

3. Kakum Oyaer ymeHbiuaeMoe, e€CJAM BhiuuTAEMOE
43, a pasuocts 307 ‘
1)13 2)40 3)73

4, Ykaxxy BbIpasKeHne, B KOTOPOM HEPBBIM JeHCTBH-
eM HAaJIO BHIMOJBNUTE CJIOMKEHHUE.

1)80-48+9

2)80-(48+9)

3) 80 + (48 - 9).

9. Ykaku Bce 4MCJIa, B KOTOPHIX comepaxkutrca 6 ge-
CATKOB.
1)6 2)16 3)63 4)60 5)66 6)69

6. Yxaxu Bce uucaa, Koropuie 6oabie 3 1eCATKOB.
1)30 2)31 3)13 4)33 5)43 6)3

7. YKaxu Bce MApbl YMCeJ, KOTOPhlE ALNAIOT BEDHLIM
paBencTBo 8 + 40 =[] + [J, ecnn s3anucuiBaTh aTH YHCIA
B «OKOIIK¥» .

1)40u8 2)80m4 3)47u 1l

4)48u1 5)8u4 6)44n 4

8. Kakue 3HaKW apa@MeTHYeCKHX JAeHCTBHU Hajzo
MOCTABHTh BMECTO 3BE3/I0MEeK, YMTas cJeBa HANpaso,
4T068! paseHcTBO 54 * 30 = 90 * 6 cTrano BepHBIM?

1)-u- 2)+u+

3)+u- 4)-u+
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9. Kaxoit 3HaK HAI0 NMOCTABKTL BMECTO TOUEK, YTOOB!
3anuch 34 cM ... 4 AM 3 CM CTAIa BEPHOK?.
1)> 2)< 3)=

10. Vxaxy AJuEYy nepsoro 3BeHA JIOMAaHOW, eciu
AJRHA BTOPOro 3BeHa 8, JJIMHA TpeThero 3BeHa 4 cM, a
ANUHA Beelt JomaHo# 19 eMm. '

‘1)7cem 2)12cm 3)15cmM

11°. B xaxkoM cayvae pPasHOCTH DACIHOJIOMKEHb! B MO-
pALKe YMEHbINeHUAT

1)84 -80, 82 - 40, 48 - 20

2) 48 - 20, 84 - 80, 82 - 40

3) 82 - 40, 48 - 20, 84 - 80

12°, Inura xaxoro orpeaxa Menbme 1 aM, HO GOXb-
me 8 cm?

1)

o) =

Negapagmss | 1/213|4/5!16:/7(8(91!10

Konuuecrso | :
6ansoB 7T1612|214|3{3|2]2)|2

Maxcumanpaoe KoandecTso faanos 32.
e OnenkH: «5» — 32 6aana;
¢«4» — 24-31 6ann;
«3» — 17-23 Ganna.



Tecr 2

Bu160p npaBuJIbHOrO pelliesus.
Bapnaur 1

1. B daccedine naasanu 17 tte.uoaerc.. Yepes HEKOTO-
poe Bpema 9 uesoBexk yuurn u3 Oacceiina, a 6 uenopex
samau B 6acceiin. CKONBKO YesnoBek crayo B 6acceiine?

1. 1)17-6=11(u.)

- 2)11+9=20(u.)

2. 1)17-9=8(u.)

2)8+6-14(4.)

2. Ilera cocumran somaned u Kepebar, KoTOphie
nacauch Ha ayry. Jlomageit 6so 11, a xepebar va 3
MenbuIe. CKOJABKO BCcero gouiagen u xepebsar 6u110 HA
ayry?

1. 1)11-3=8(x.)

2)114+8=19(x. 1 x.)
- 2. 1)11+8=14(x.)
2) 11+ 14 =25 (a. n x.)

3. Mama caenana 6 sakaanoxk ansa xkaur. Ha xaxaon
saKJazKe oHa HapucosaJsa no 3 userxa. CKOJLKO BCEro
nseTkoB Maiua HapucosaJa Ha 3akaaaxkax?

1)6:3=2(m.)

2)6+ 3 =9 ()

3)3:6=18(u.)

4. Tpum mManpyuKa pasfieduyan Me:xay coboit mopoBHY
12 opexoB. CKOJNBKO OpexOB NOAYYMJI KaX/|blll Maib-
quK?

1)12-3=9(op.)

2)12:3=4 (op.)

3)12+ 3 =15 (op.)
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5'. Yepes 2 roxa Hacre 6yaer 11 ner. Cxoabko jer
6yaer Hacre uepes 7 ser?
1. 1)24+7=9(n.)
2)11+9=20(a.)
2. )11-2=9(x.)
2)9+7=16(n.)

BapnasnT 2

1. Ha rapenke w110 15 caus. 3a obegom 7 cnue cbe-
a4, a 3areM 6abymika nonoxxuia Ha rapeiaxky eme 9
cauB. CKOABKO CJIMB CTAJNIO HA Tapenke?

1. 1)15-7=8(c.)

2)8+9=17(c.)

2. 1)15-9=6(c.)

2)6+7=13(c.)

2. B Bage 6bu10 8 KoH(eT, a B KOpobKe Ha 4 KOHpETh
Gonpme. CroabKo Bcero KoHgper Onio B xopoOke H B
Bage? :

1. 1)8-4=4(x.)

2)8 +4=12(x.)

2. 1)8+4=12(x.)

2) 8 +12 = 20 (x.)

3. Mama BRICAXKHMBAJA JYKOBHII TIONBIIAHOB B ALK~
k. Ona nocazinia B KaXK/Abl¥ M3 NATH AMIHUKOB IO 2 ay-
KOBHIBI. CKONBKO BCErO JIYKOBHII TIONBLIIAHOB MaMa (10-
caguna? :

1)5+2=7(x)
2)2-5=10(x.)
 8)5-2=3(a.)

4. [IBeRanaTh CTAKAHOB C 4YAeM pACCTABHJIH HAa
3 crona, NOPOBHY HA KaXXAbld ¢ToJ. CKOJIBKO CTAKAHOB
¢ YaeM Ha Kaxaom croye?

1)12:3=4(c.)

2)12-3=8(c.)

3)12+3=15(c.)
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5*. Tpu roga masay Caine Obuio 7 ner. CKOJBKO JieT
oyaer Caure gepes 6 ner?
1. 1) 7+ 3 =10 (ner)
2) 10 + 6 =16 (uer)
2. 1) 7-3=4(rona)
2)7T+4=11(ner)

MNgagpasna | 112|314

Konuuecrso
6ansor 20211172

MakcuManbaoe KonxrgecTso 6ammos 7.
e Quenku: saver — npm 5—7 6annax;
He3ayer — BO BCEX OCTAJLHBIX CayyafaX.

Tecr 3

Bui6op upaBHILHOrO OTBETA.
Bapuanur 1

1. YKasku Bce BEPHO BhINOJHEHHBIE BHIUMCICHHA.
1) .43 2).54 38)_67 4).38 5)_91
)+36 )+3§ 2 35 )+32 43

™ B B U 1B
2. Hajiau 3aayenue x B ypassenun 43 — x = 13.
1)x=56 2)x=33 3)x=30

3. B napxe Buicaguau 20 Ky¢ToB IUNMOBHUKA, KYCTOB
sxacvuea Ha 12 Goapiue, YeM KYCTOB MIMIIOBHUKA, & K-
*CTOB PO3 CTOJBKO, CKOJBKO KYCTOB IIMINOBHHKA M JKac-
MuEa sMecre. CKONIBKO KYCTOB PO3 BLICAAWIIN B napKe?
1)28(x.) 2)62(x.) 3)32(x.)

4. Cpasuu 3pavennn senuwuuH: 89 cm u 9 am.
1)89cm>9 am 2)89cm<9am
3)89 cm =9 am
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5. Kakue ABa 4eThIpeXyroJbEHKa SBIAITCA NPAMOY-
roarsEuKamMu?

ex L ===

1 2 3 4

1)1u2 2)2ul 3)2u4
4)1u3 5H)3und 6)2ud

6. Yxaxxu Bce BepHbIe HEPABEHCTBA.

1)43 - 28 > 52 - 46

2)52-43<46 - 28

3)46 + 43 > 52 - 28

4)43 + 28 <52 + 46

7'. Hacra uctpaThnna Ha nokynky kEary 40 p. Ilocne
aToro y uHee ocranock Ha 20 p. MeRRIIe, YeM OHa MCTpA-

Tuia. Ckonbro pybaeit 6uao v Hactu 10 nokynku?
1)100p. 2)60p. 3)40p.

BapuanTt 2

1. YKaXku BCe BePHO BBINOJHEHHbIE BEIYUCICHNH.
1),24 2)_ 78 3),59 4)_83 5)_62
45 36 38 27 19

69 32 97 56 43

2. Haiizn 38a4eHye y B ypasHeHun y — 17 = 16.
1)y =36 2)y-§3 Ny=1

3. B 3oonapke 6mno 30 momyraes, GuameHOB Ha 16
MEeHbIIe, YeM MONyraeB, & KAHADEEeK CTOJALKO, CKOJBKO
nonyraes ¥ puaHHOB BMecTe. CKONBKO KaHapeek OhLI0
B 3oonapxe?

1)14(x.) 2)46(x.) 3)44(x.)

4. CpaBHyu 3HauYeHUA BeuumH: 4 M u 37 oM.
1)4dam<37cm
2)4 am > 37 cm
3)4am=3TcemMm
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5. Kakue aBa 4eTsIpexXyroyibHMKA ABAAIOTCA NPAMOY-
roJlbHUKamMu?

Q (O

o | 2 ; 3 4
D12 2)1ud 3)1lud
4)2u3 5)2u4 6)3un4

6'. Vkaxu Bce BepHBle HEDABEHCTBA.
1) 32 - 26 <64 - 29
2) 26 + 29> 64— 32
8)32-29>64~26
4)32+29>64-26

7°. Kocrs serpaTia Ha noxynxky terpajgeit 39 p. Ioc-
ne sToro y Hero ocrajoch Ha 10 p. Gonsime, yeM oOH ®e-
tpaTuia. Cxombko pybaeit 6mao y Koctu go moxynku
Terpanei?

1)68p. 2)49p. 3)88p.

({Nesapnasua | 1|2 (3|45

KonuuecTso
6aanoB - 12127212

MaxcunmanbHOe KoandecTso 6annos 11.
e Quenxn: «5» — 11 6annos;
«4» — 9-10 6annos;
«3» — 7—8 Gannos.



